CYRILLE S.A. EN LIQUIDACIÓN

60043

Guayaquil, 19 de diciembre de 2012

Señor

Hugo Gonzalo Mejia Coello

Ciudad.-

45373-1-12

De mis consideraciones:

Para los fines legales correspondientes comunico a Usted, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía **CYRILLE S.A.**, reunida en Sesión el ocho de febrero del año 2012, tuvo a bien elegir a Usted, para el cargo de **LIQUIDADOR PRINCIPAL** de la compañía, ejerciendo Usted la representancion legal, judicial y extrajudicial para los fines de la liquidacion.

CYRILLE S.A. se constituyó el día 28 de Abril del año 2010, mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Doctor Segundo Ivole Zurita Zambrano, y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo Cantón bajo el número ocho mil cuatrocientos noventa y cuatro (8.494) el 10 de Mayo del año 2010.

Para su conocimiento, la compañía **CYRILLE S.A.**, realizo una Escritura Publica de Disolución Voluntaria y Anticipada de Acuerdo con sus estatutos en fecha diez y seis de mayo de 2012 en la ciudad de Guayaquil, que fuera autorizada por el Notario Trigésimo Segundo del cantón Guayaquil, Doctor Nelson Javier Torres Carrillo, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil en fecha veinte y tres de Octubre de 2012, bajo el número 19253.

En mi calidad de Liquidador Suplente de la Junta Universal de Accionistas, comunico a Usted, este nombramiento, el mismo que de ser aceptado por Usted, deberá ser inscrito en el Registro Mercantil, para que surta los efectos legales correspondientes.

Atentamente:

AB. Pable Francisco Corral Pacheco

Liquidador Suplente

Acepto el nombramiento que antecede, de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía "CYRILLE S.A., EN LIQUIDACIÓN

Hugo Gonzalo Mejia Coello. C.I. 0702235599

Guayaguil, 19 de diciembre de 2012

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPAN'AS DE GUAYAQ I

28 ENE 2013

HECIBIDO Hora Johno

'irma

i My

⊾Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:67.852 FECHA DE REPERTORIO:20/dic/2012 HORA DE REPERTORIO:14:14

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía CYRILLE S.A. EN LIQUIDACION, a favor de HUGO GONZALO MEJIA COELLO, de fojas 149.882 a 149.883, Registro Mercantil número 23.358.

ORDEN: 67852

THE REPORT OF THE PROPERTY OF

AKBO LEKRITOTEK INTEL MATERIA TAMEKER

Guayaquil, 20 de Diciembre de 2012

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)